y 4
PLP1000

Point Localization in a Part

3D ARYMAAF R AT L

SICK 3D /EIIY

] www.3Dmachinevision.jp
Sensor Intelligence.

PLP1000 HAZEHZOY verl.4



SEMLGEMICHRELZLDIIATLEOIN?
BERE. MERE. ZLTEWLWDSTITLEOM?

BENA/R—=3 0 THANEINFIIATAIREE(L-o-—D. . [FOHMIIEHRELEZHENTESM1EL
S5CEIZDEET,

PLP1000 IZIEZ D HffihMiEH>TLVET,

PLP1000
3D Eye in Hand




CAEEHEELM DT,

PLP1000IE & IR ENTIEET. BHEDEOSWLORYM A F U RAITORE R 7O-U 83D TT,
DI H(FMIZHDEMENLT S BLTAREEFRELTLET ,PLP1000IE, £ESAUICH IR ERY
DK, B, HANIABEIZERLGL, HoIEEFHLET .. aRENDOEERT., EHEEDSERZIRM
LET . SBIC. 2OV YIXE S DEEF-STHEELET, Lo VICHESINT —2LEBIZEY . XEWERS
[ZEREL. (B ROFITLET , PLP1000IZ (&, 3H A X DMEARESN TS =D BILEWNTTUr—a s
HIZ e TEET,

LEZE
- BERHGA—YFAUETI—R
- HEGEERR
- A S -ER T
-~ BNV REELREA —/N\—L A EEIZ K HIDEE
~ HERFICF Y TL—2avERDT—2, Ho b4 XIZHT5mmB A H A
- REEEIP 6TOEREEBUER, NSRFLIETIRAFYIHEY LR fHE




HMLOWHRE, AVREFZZRETEY, L EFNGEAEZZER T DR

I HEMNBIRFEYET,

PLP1000(%. alBEMEFEMHED KELERIELZHRLET , TNETTEL ZOIYKRLNPTEINS, DO
Sy AU OHELEBEIZITSZENTEET,

=AM OINEY
R (X EN B AN TR R THAHLEB NSO, REZHNLIEZWEEZADDONERTY , REMF
%E#l (F. B ORBFEANMAIII—FERICEDINLDTHEID ., [KOMNBIELRNFET . EHDH
BBICEY N—FIz7ZELTYIb 7 ERMOEAICEAL T, BOTHEICEAZRETEEY .

B IRE

PLP1000IXE RS ST4HILA—HF A AD—AMS AE N DR SICERTETHIENTEETT, HLULVH
R, &g Eﬁ,i’i—#'ciu FLKEFNL T EERR T HRNETHENDIAEYE T, PLP1000(E, ATHE
RO RELREBENERLET . TNLEITTE ZORYFENOTIMS, £ Y DIy 3= OEIME
HEHEICITS2ENTEET,

E%ﬂﬂnln

PLP1000(X7E58 T HT1=. HHHBHORYMIEROFZRIERENDIEREICETLET , cOE Y IEIRT
LTHEEETLD, EETIREICHEEBICERESLIVIETEZELET REBEIP 6710ERLEEERICHD
LNTWNDI=, BELGEEXRIET7T ) 75— a3  TOFERICELTHVET,

EiE DC24V
A—H—Fub/TIT L

A—hS>4t—3>r
FILTYXLIDY

BRE/NHDUY P67
SAL—4




ETEOUTILY,

PLPEORYE DA FXEREIZOUTILTT , HoBETEIISICKD &RV Iz 7T9/00—I2&Y,
PLP1000A&IATREINET,

AAVR7O—Y

PLP1000(ZOR Yy rA—SICEHLET , PLP1000&ORy a2 bO—S5 D2, PCAOPLCAEE D 41 SR 25
—YBEELEE A,PLP1000(X ARV T BT R TOIELUNETERESEET . /A—yO—hS/E— 3>
FIWOAYX LI D BEIZKY ., IDEBREERT BT THL, LEBRDEHR. ZLTHAZLET,

A3 —T1—X
BEXFERBICOUVTIILTT , /——RYNTCP/IP)E =1 )7L (RS232C) BEIZX L, TRIALOAR YR
\/FD_EI:*‘TFE‘ Lij-o

Y1t

ToAAVMEEEICKY . BEREOSVRYMA IFMEZERLET, OfRvbEimTHNIXE DREICHEY FF
HNET, PLP1000TH HEIXARYNEZRIZEBRINDID T, REOYEBHAR—X(IZKELFIBINDIE
[EHYFEE A, PLP1000IEF )T —avdhi=-BERENEDT, XEMEEAZHEL. mmBITHAS
hij_o




EnNTH DAzA7,

PLP1000(&. NAT IR THAIZE MDD LT FFEICHEICEZDOHEREZIEET LA TEEY  ThiTfE
BEORRYOMUEZRDITHLEY . ChoZzEEmE, EENDESHMIZEITLEY, PLP1000DRE (T, FE

HEEFHMELTEY ., #BD Ty ENDT VT ST AL A—F AT —RIZKYIEBIZEHEIZTS
ZEMTEET,

LOCATOR

BELHAEYMOEERDRAFT YU TlE, Locator MR R TY , FREYV I 77 SOPASEE L TPLP1000A &R H
FTREDWREZEELET . COBROAEPDLEE (X, COEVHIZE>TRENDEREIZEESNET,
Locator(d. Xt E WA M DELZ DR OMIEKIZEFENTOAKRIZENTE, ELLVEMERHELET . 2OV
— L. HEWDEE-MILTI VIR EFREL. EBELGT—2EORYMIEELET,

LL BRI £

OK
Processing Time: 125 ms
pesn e , Za-_SuG ,

> Field of View




ARNEKITFA,

HEORISTERAINTLVS3D ARYrE DIV DIIRIEETELEVONTVET , S EL-ORE~DE
ADEETY, SICK [T O—/NILAVI=—THY . TOREREFHNLERMIRM DVICHTILELZ, Th
ERIBFIZSInT V /00— G LA PLP1000 (2R AL, £ERANT,. REOIARMTF+—IREFEHLELT,
MIBYIYBZAREICVER, RIEEFII—Y THEICTESRO. SV aRMNERMRIZLET,

fth#t L Dl #% LR

i
1000 B B

500 |

A tt B #t Cft  SICK PLP1000*

*1 B FAR FHA—AD D ORYRE DIV AT L
*x2 EROMEIEBHITEROEHEIZEN

FOT . IA—0vN T AYH, T—ILRTARIZENZDvIDRINT—2,

OV IFEHRICEND YN T —OEFOHRLETT, 80 HELLEDELIZH 50 DFE4t. 90 LI EDHK
FEHEELES>TVET, HLEHEDS YIS IL—TEN\VIIZBROI—FOERICOS I DEHE Y HiiTE
NV a—av—EREBREMFLTVET,

Fatt ;lﬁﬁmﬁ BEE-ME WIAVEFVYREVS— BO-ALIAVEFYREVI—



SEIFLG T IV r—3aV”,

PLP L R T L(F/ S—Y D IEFELRAIBERD D= THF A SNFELS =, FINLGR. $aE- RSN = AL ) — % B i
LS CENTRETHY. #6177 T ) r—aZE WV CERT A2 ENHEEET,

IN—YEYxY

INT =LA ——[)F/8— YRS ZE T, /8—YIE
ARL—2a IZB VTR GHEN D ELINTETS,
ARYMNZ &S/ S — YD BEMBE L. /o R TO R T LDT=6HD
AR—RtE—E LT EARL—2 3 aRMDRIMELET, TL*Y
LA PLP1000 &, SFESFH/NA—YDERHEFHEIZITITE
MTEFT,

VIO DOERYHL

YD ARBEINT-TLREINT= A IN—IF NIRRT BT E
(X, BFEEETOERICENT, — V2RI TY, iRy E#>
TIDRRYEBEENET DLl EHAVE AFI XD AE O EHE
IR AT LIZHARTIANECEINTY .

sss=ssesr .

FODFEDH FED

TERDE T HEINTlE. RO DESOIEEFZTITHOMNFEEAT
L7z, PLP1000 (IR DAYRDEIELAEEZETEL ., RHH -FRHN
RYMIEZFES,

B ER

ARYMBEOY—ILHMERICIE, EBA/S—YDERD
MILEELZYET, PLP1000 [F/A—YRDEFHEDMF, ELL
PEICHARLTINE T £ A=Y KD BELEEEH
HU. BB —ILMEERIT 500 ORYMEREMHIET
BIENTEET,




PLP1000

3D ARV HAFT VR AT Ls

SR E

PLP1000 (&, /N\—Y D ERELLE
RODE=DIZTHAUShi-, ARy
rHAF VRS AT LTY, PLP1000
[FAARyrZRYFFTERAL., AR
YEDHLWEZEBTERANAIEET
T, BBRH‘ShEZ T IV r—ay
VILIIT7ERAWNSIET, BEL
ADN—YDEHFEERRTE
BLEFT  AVATAIX.ID B
AS =y a—hS4tE—=3>D
FODHREVIFTHERSIATHE
T, REVIMNIORYRESD hASE
BHEICHETHENTEET,

A=D1 —RELEREICIVTIL
T.BREDA—HORYMMIRELT
WET L 3D WASDAA—=DHF T
11FEAEKICERTLET,
Fy)JL—ay, ARykENaza
=23 DERENST=, T4—ILR
BRO-HDOHEEEEEHLTEY.
EHETOURTLBENTEET
T VIR TIFN—FYTT7IZTY
ybEhTHY. ORY AT R
Df=BITHRBILSNTVET,

Mtk

ARy RY T D=8 D
IDECIVIRT LA

- BRORVIRNTERYEIN
F2I—YDEIEBRD

C ERERAA—UFFRRL 3D
hAS

- SAELICRLTIRLY

BEERICESOTDF R

- T)eykY TR I T EN—
Koz7marvExr—3y
- FyJL—LaréniRyk
a5 —2arD=H0HE
Y—IJL

- PLP1000 E 3 Y AT AlEARY
RS—=YNRY T D= D
ARMRTA—T U RADHZTHA
v

s D4—ILRRRY— LT ER TS
Dor—SavBREDzHOORYE
MEFLUBBEIZER

- IEFETS 3D IRy FU T LER R
TOHFEDIAVER—SavIsk
Y. ELERBROERERR

- E#Ee SICK3D WASTH/O00—
FTHEOSEIFHRBRETIZEL
THEEEOHIBIEHREEZER

- ILEFD TGN RERDIE
ECADOSESELRLMBEICHSINT,
HOWBHRPREED /A=Y
YR %R



3D v rEY3Y PLP1000

SRR e
i

2R

EHAIRE

B {EEERE

1REF DB

FiR

L—HU5X
S/NENEEERERE DR
RARENEIERERE DR
N

B IL—ay

AA—St Y

FI5A 2 AR—h
INTF—TVR

i RS DRI

B RO ELIEE"
H 7

PLP1008 PLP1030 PLP1060

FrERD
ST

56 mm .. 116mm 141 mm - 541 mm
65 mm x 15 mm 270 mm x 100 mm
ARFES (L—HF—. 660 nm)

2M (IEC 60825-1: 2007)

40 mm 90 mm

75 mm 330 mm

60 mm 400 mm

-3

65°

IZalL—4

< 300 ms
<+/- 0.3 mm,<+/-05°
x,y,z(mm),Rx,Ry,R2, Tz ( )

DRy DR (REPO RS TS ORMERE) ITEYET,

YRz [XHH’ 0.000000 #HAHLET,

Tz [$Y—ILEEZ RO Rz [ElEE,

A3T7—2R
BREVIRIIT
BIEAVETIAR
TORILAA
TORIIEA
I a—HFAHFTT—R
I a—FRREAKH

W/ ER

e300

MHE. Ex
HeEE
HB)vTIL
HEE
HEBR
REEEE
REISR
ENME
E=

Stk (BT XEXEI)
LoX

SOPAS ET

Gigabit—Ethernet (TCP/IP)

3 FES—ILR)

4 FE—ILk)

RS-422 / TTL (DBS36E-BBCP02048)
300 kHz

321 mm 1,121 mm
540 mm x 200 mm

180 mm
660 mm
800 mm

67°

PLP1008 PLP1030 PLP1060

M12. 2E> A RaRI8, Aa—T 124 (SR 1/0)
M12, 8EY ARARIBR, XOA—T 1% (Gigabit Ethernet)
M12, BEVARIARY B AD—T 429 (Toa—H)
LT E

24V DC, % 20 %

<5V,

<TIW

< 400 mA

IP 67

1

[EABEAIE T LS =" L

0.9 kg 1.3 kg
136 mm x 62 mm x 84 mm 217 mm x 62 mm x 84 mm
EE

10

1.7 kg

307 mm x 62 mm x 84 mm



3D v rEY3> PLP1000

BET—4
BRI (EMV) EN 61000-6-2:2005 / EN 61000-6-3:2007
EEEE 15 g / 6 ms (EN 60068-2-27)
REVETE 5g, 10Hz --- 150 Hz (EN 60068-2-6)
EN{ERE D B FRE 0° C-+.+40° C*
REBFOEERE -20° C~+70° C*
o SRR 0% - 90% (FEHETE)
EXIER
s G A —OFH
PLP1008 HSR V3T11S-MR12A7 7037168
PMMA V3T11S-MR12A8 7037169
PLP1030 HSR V3T12S-MR32A7 7037170
PMMA V3T12S-MR32A8 7037171
B HIR V3T13S-MR62A7 7037172
PMMA V3T13S-MR62A8 7037173

STEBE (HE [mm (inch)])
PLP1008

A
ECN TN

B E K]
s 38 18.5 |
b g 1.50 10.73)

136 (5.35)
145.9 (5.74)

61.9 (1.26)
=h,
L] T 2
AW
I
2
008
34
(1.34)
45
(1.77)

94 (3.70) ‘ ‘ {02.813]

7.4
2

9.9
(0.39)

5.6
(0.22) 4 (5 6 7)) (8

24 (0.94)

24 (0.94)
|

IT
83.3 (3.28)

82 (3.23)

M12x1\ | \ |M12x1
M12 x 1

18
0.71)

IvI—5EfR (ARY)
FHEw b Ethernet #4 (Gig E)
BIF /O R (AR Y)
LED: A

LED: jk&E

LED: #iw/7—%

LED: $#58

LED: L —%

BEXRY (M5x85KE)
KFZHER (P
KFIIEE (Pl
SDA—K

PEEEIPOE®®G®O

11


https://www.mysick.com/productfinder/de/?1075604
https://www.mysick.com/productfinder/de/?1060426
https://www.mysick.com/productfinder/de/?1072923
https://www.mysick.com/productfinder/de/?1060427
https://www.mysick.com/productfinder/de/?1060427
https://www.mysick.com/productfinder/de/?1075605
https://www.mysick.com/productfinder/de/?1060428

3D v rEY3> PLP1000

PLP1030

F g
i ; o s o= ~ L =3 |
3 ....... —_— =S 2 q : |
o T 3 T—— =% I]]
IS 185 B
o || 1145@s1 072 <& | oa@700  |61502.42)
o 217 (8.54) ~o
226.9(8.03)
99
(0.39)
56
(0.22)

83.3(3.28)

| | M12x1
M12x 1

&
M12x1 |

TYO—FERE (ARY)
¥4 Ew bk Ethernet 1§ (Gig E)
ER /O iR (AR )
LED: ot

LED: ke

LED: ##iwm/7—%

LED: 8

LED: L —#

BE®Y (M5 x85FEE)
FLEHES (i)
SRR AES (i)
SDAH—K

PEFOVE®UEOOE®EMO

12



3D v rEY3> PLP1000

LP1060

205.5 (8.09)
307 (12.09)
316.9 (12.48)

94 (3.70) (4.19)

M12x1| | | JMlel
Mi2x1

Ty A—5FHER (AR Y)
¥ w bk Ethernet $2#% (Gig E)
TEI/O#EE (AxY)
LED: # >

LED: kEE

LED: #E&/7—%

LED: #5858

LED: L —#

EFE+®Y (M5 x 85 &)
KFEZHER (R

FFIR RS ()
SDAH—F

PEAOEN@O®WE

REFGHE [mm])
PLP1008 PLP1030 PLP1060

56 141 291
40
60 400 800

65x 15 270 x 100 540 x 200

Bt : B———— B! !
75 330 660

SHEFADRHFDER

o
= PLP1008

/ \  PLP1030

PLP1060

13



3D v rEY3Y PLP1000

HRET Y
Bz HREE
V5 e 27 o S 0 3: 2 W S
—
",‘J’:ﬂq “E BT TSk AEITL—b RONSEAT LT IILI S vbtvb BERAERSO-OOAERT 2076735
i 80
AVPYFABNT a4
--f"":(é DEBADELZDTATZAILDLIS  BLUNLNREDFIHETIA VA A Toa—4F
o 1|El§'é’n‘:h)2,5oo/\°)l,7\Rs—422/TTLI8|:>\T—%iplijr—é‘»ﬁasm : 1068997
BEEERGSEE
NHIET
INIAEEUY
SRYRE S S UDERERFED NI AEITSILIIBHERNVF M12,4EY 1049049

A BIERA—Y Ry —TJL5M (VISION) 7037176

3
ﬁ EIR/10 /7—7JL5M (VISION) 7037177

HIEEREELSD
BENHYEY

FIAAVMER

SAAREE .
No Image PLP1000E 7 51 A~ ;AE1008/1030/1060 Coming soon

14


https://www.mysick.com/productfinder/de/?2076735
https://www.mysick.com/productfinder/de/?1068997
https://www.mysick.com/productfinder/de/?1049049

3D v rEY3> PLP1000

59 < WWWSICKCOM [ZEFH_.
I ARTOFRZEZFIA=ZE

O &8R. 7o) XE VIMIZT7EEEIZTIEOGER
O BAVRNDER. &REFE.£E

O FESZOERMERESLVMEIZSE

B R, IS S UE X B >
ETORBELIXND—E o i e Y
BT, KEFTNERE(ET ,
RESLVEXDRT—2RILMERFS B A EE
AT—RRAEBHODE A—)LIZKDEAN

LRI EXE R HEICHFIA
RIEZEOEINEZRBIZTHIRAR—b, BEODY AT LIS

OoOooOooo

HEHHE LU AT LOE=OHDOH—EX:
SICK LifeTime Services

HEINT-ZEAYELifeTime Service X SICK D EUFH YT HURAA TR HGELFY . TN Y —ERDEEL, B (I HER
BT AT FENIERD B —ERIZESFETHIRI O -YFET,

aAVYILTAVT - THAY
RENDHEE

W8-S RT LRk
TS T (HOCHERI

RIR-R#E1E
RENDEHHL RIR

AL - &
8. REe. M ORFHN

N—ZU O EEHEB
REM, £480. EMKM

0000

15



SICK &1 #I &

SICKIE, EXA7 IV r—Lav At DA TIDIUNEtoHBEUE YY) a—avE!)—
FIHA—N—D—3TY  HFRICT000ALUEDURBES0LLDFTRUSLUREERML, K&
UVEE<{ORBEFIHHME. BICEERDT CHM LS R—rEiRHLET, 1=—5HE
BREVBANY—ERITEY, AAEFBHMNSRHEL. BEREEH O, e THERNGT
AR FIHD =2/ — 717I~7ﬁ+§ﬂ§’é1’FULH’CL\$'§'O

U EHA TR B TELEVERERABRTHY, TOLR P —XERMLTVET , 12T
SIVMUHITEY, BEBABEST 2L DEERICIERT SCEANTEES, I—Ow/S, 75
THELUERICREEBLT T r—Sa o 8TlE. SRRV RTAY) 21—V ET
ARL, BBIELTOET, ChoEMELTRTT 5o LIC8Y., SitiEEHZ T T/ —2L
THSEA—FF—ELTROLNBESITHYELS,

LU TIIELWVY —E RFBERICIRHEEL TUVET : SICK LifeTime Services(d, #D S 174
AINEBELTEEHMREYR—FL . REMEEESEHERETESLLSIEHTNET,

N HSICKD I Sensor Intelligence 1 TY

A—RARSUT NUF— TSV FU RE. TUI—=D PV T4VFUR TV R AFYR AR,
ARSI ARYT BAE HFE.IL—2F . AFLa, Za—S—S5UR A5V, JILz—, A —RR)
7. R—5UR, =7 . O F7 A1 —T U, Z’(X SURR=IL. RONXT . RARZT ., AR A

; B7IUH. BE. 8. 84 Fa®ME. MO, oA —. FAYASEE. 7SI EEEEH. Ak

BEVWEHLEEBIUVZDMmOM R

3D RYVEVaY SICK

www.3Dmachinevision.jp _
Sensor Intelligence.



http://www.sick.com/

